

OBSAH

Autorovo slovo na úvod... .. 7

KAPITOLA I. 9

TŘI NEMOCNÍ – NEMOC GEORGE A HARRISONA – OBĚŤ VÍCE NEŽ STOVKY VÁŽNÝCH NEMOCÍ – PRAKTICKÉ RADY – LÉČBA JATERNÍCH ONEMOCNĚNÍ U DĚTÍ – ZJIŠŤUJEME, ŽE JSME PŘEPRACOVANÍ A NUTNĚ POTŘEBUJEME VYPNOUT – TÝDEN NA ROZBOUŘENÉ HLUBOKÉ VODĚ? – GEORGE NAVRHUJE ŘEKU – MONTMORENCY PROTESTUJE – VĚTŠINA, TEDY TŘI PROTI JEDNOMU, PŘIJME PŮVODNÍ NÁVRH

KAPITOLA II. 21

DISKUSE O PLÁNECH – CHVILKA POEZIE O TÁBOŘENÍ ZA KRÁSNÝCH NOCÍ – A PODOBNĚ I ZA VLHKÝCH NOCÍ – DOHODA KOMPROMISEM – PRVNÍ DOJMY, KTERÉ VYVOLAL MONTMORENCY – OBAVY, ŽE JE PŘÍLIŠ DOBRÝ PRO TENTO SVĚT POSTUPNĚ MIZÍ JAKO NEPODSTATNÉ – SCHŮZKA ODLOŽENA

KAPITOLA III. 29

PŘÍPRAVY DOKONČENY – HARRISONY ZPŮSOBY PRÁCE – JAK JEDEN STARŠÍ MUŽ VĚŠL S RODINOU OBRAZ – GEORGE VTIPNĚ GLOSUJE – POŽITEK Z RANNÍ KOUPELE – OPATŘENÍ PRO PŘÍPAD PŘEVHRNUTÍ

KAPITOLA IV. 37

OTÁZKA SKLADBY POTRAVIN – ZÁSADNÍ NÁMITKY PROTI PETROLEJI – VÝHODY SÝRU JAKO SPOLEČNÍKA NA CESTĚ – ÚTĚK V DANÉ ŽENY Z DOMOVA – DALŠÍ OPATŘENÍ PRO PŘÍPAD PŘEVHRNUTÍ – JÁ BALÍM – ZLOMYSLNOST KARTÁČKŮ NA ZUBY – GEORGE A HARRIS BALÍ – STRAŠNĚ CHOVÁNÍ MONTMORENCYHO – UKLÁDÁME SE K SPÁNKU

KAPITOLA V. 49

PANÍ P. NÁS BUDÍ – LENOCH GEORGE – PODVOD S PŘEDPOVĚDÍ POČASÍ – NAŠE ZAVAZADLA – ZKAŽENOST MALÉHO HOCHA – LIDÉ SE SBÍHAJÍ KOLEM NÁS – ODJÍŽDÍME VE VELKÉM STYLU A PŘÍJEZD DO WATERLOO – PONĚKUD ZVLÁŠTNĚ NEVINNÝ AŽ LHOSTEJNÝ POSTOJ ZAMĚŠTNANCŮ JIHOZÁPADNÍ DRÁHY VŮČI JÍZDNÍMU ŘÁDU VLAKŮ – JSME NA VODĚ V OTEVŘENÉM ČLUNU

KAPITOLA VI. 59

KINGSTON – RADY A POUČKY O STARÝCH ANGLICKÝCH DĚJINÁCH — POUČNÉ POZNÁMKY O VYŘEZÁVANÉM DUBU A O ŽIVOTĚ VŮBEC – SMUTNÝ PŘÍBĚH STIVVINGSE MLADŠÍHO – ÚVAHY O STAROŽITNOSTECH – ZAPOMNĚL JSEM, ŽE KORMIDLUJI – BLUDIŠTĚ V HAMPTON COURTU – HARRIS VŮDCEM

KAPITOLA VII. 71

ŘEKA V NEDĚLNÍM ROUCHU – MÓDA VODÁKŮ – PŘÍLEŽITOST PRO MUŽE – HARRISŮV NEDOSTATEK VKUSU – GEORGEŮV SPORTOVNÍ OBLEK – DEN S ELEGANTNÍ DÁMOU – HROB PANÍ THOMASOVÉ – ČLOVĚK, KTERÝ NESNÁŠÍ HROBY, RAKVE A LEBKY – HARRIS ZUŘÍ – JEHO NÁZORY NA GEORGE, BANKY A LIMONÁDY – HARRISOVY ŠIBALSKÉ KOUSKY

KAPITOLA VIII. 81

VYDĚRAČSTVÍ – NÁVOD, JAK SE SPRÁVNĚ CHOvat – SOBECKÝ A VULGÁRNÍ PŘÍSTUP MAJITELŮ POZEMKU NA POBŘEŽÍ – VÝSTRAŽNÉ TABULE – HARRISOVY NEKŘESŤANSKÉ MÝŠLENKY – JAK HARRIS ZPÍVÁ KOMICKOU PÍSEŇ – VYBRANÁ SPOLEČNOST – NEPŘÍSTOJNÉ CHOVÁNÍ DVOU ZPUSTLÝCH MLADÝCH MUŽŮ – NĚKOLIK UŽITEČNÝCH INFORMACÍ – GEORGE SI KUPUJE LOUTNU

KAPITOLA IX. 95

ZAPOJUJEME GEORGE DO PRÁCE – POHANSKÉ PUDY VLEČNÝCH LAN – NEVDĚČNÉ CHOVÁNÍ DVOU VESELICE – TÁHNOUCÍ A TAŽENÍ – ZAMĚTNÁNÍ PRO MILENCE – ZÁHADNÉ ZMIZENÍ STARÉ DÁMY – VELKÝ SPĚCH, MALÁ RYCHLOST – VE VLEKU DĚVČAT, NAPÍNAVÉ DOBRODRUŽSTVÍ – CHYBĚJÍCÍ JEZ, NEBO ZAČAROVANÁ ŘEKA – HUDBA – ZÁCHRANA

KAPITOLA X. 107

NAŠE PRVNÍ NOC – POD PLACHTOU – VOLÁNÍ O POMOC – SVEŘĚPOST ČAJOVÝCH KOTLÍKŮ A JAK JÍ ČELIT – JAK SE STÁT CTIHODNÝMI – HLEDÁ SE POHODLNÝ A DOBŘE VYSUŠENÝ PUSTÝ OSTROV, PŘEDNOST MÁ SOUSEDSTVÍ JIŽNÍHO TICHÉHO OCEÁNU – ZÁBAVNÁ PŘÍHODA GEORGOVA OTCE – NEKLIDNÁ NOC

KAPITOLA XI. 117

JAK JEDNOU GEORGE VSTAL ČASNĚ ZRÁNA – GEORGE, HARRIS A MONTMORENCY SE NERADI DÍVAJÍ NA STUĐENOU VODU – J. VZOREM HEROISMU A ROZHODNOSTI – GEORGE A JEHO KOŠILE; POVÍDKA S MRVNÍM PONAUCENÍM – HARRIS VAŘÍ – HISTORICKÝ PŘEHLED ZVLÁŠTĚ UPRAVENÝ PRO ŠKOLNÍ OSNOVY

KAPITOLA XII. 129

JINDŘICH VIII. A ANNA BOLEYNOVÁ – JAK JE NEVÝHODNÉ ŽÍT V JEDNOM DOMĚ S DVOJICÍ MILENCŮ – ČAS POKUŠENÍ PRO ANGLICKÝ NÁROD – NOČNÍ HLEDÁNÍ MALEBNOSTÍ – BEZ DŮMOVA A DOMU – HARRIS SE PŘIPRAVUJE NA SMRT – ANDĚL JDE KOLEM – ÚČINEK NÁHLÉ RADOSTI NA HARRISE – MALÁ VEČĚRE – PŘESNÍDÁVKA – DRAHÁ HOŘČICE – STRAŠNÁ BITVA – MAIDENHEAD – NA PLACHTNÍCI – TŘI RYBÁŘI – JSME PROKLETÍ

KAPITOLA XIII. 143

MARLOW – BISHAM – OPATSTVÍ – MEDMENHAMŠTÍ MNIŠI – MONTMORENCY CHCE ZAKOUSNOUT STARÉHO KOCOURA – PAK SE ROZHODNE, ŽE HO NECHÁ NAŽIVU, SNAD – NESLUŠNÉ CHOVÁNÍ FOXTERIÉRA V ČEKÁRNĚ OBCHODNÍHO DOMU – NÁŠ ODCHOD Z MARLOW – VELKOLEPÝ PRŮVOD – PARNÍK, UŽITEČNÝ NÁVOD, JAK HO POZLOBIT A ZDRŽOVAT – NECHCEME PÍT ŘÍČNÍ VODU – MÍRUMILOVNÝ PES – ZÁHADNÉ ZMIZENÍ HARRISE A PAŠTIKY

KAPITOLA XIV. 157

WARGRAVE – VOSKOVNY – SONNING – NAŠE DUŠENÉ – MONTMORENCY JE UŠTĚPAČNÝ – BOJ MONTMORENCYHO S ČAJOVÝM KOTLÍKEM – GEORGEHO CVIČÍ NA LOUTNU – SETKAL SE S NEPOCHOPENÍM – NESNÁZE NA CESTĚ MILOVNÍKA HUDBY – UČENÍ NA DUDY – HARRIS JE PO VEČEŘI SMUTNÝ – JÁ JDU S GEORGE M NA PROCHÁZKU – VRACÍME SE HLADOVÍ A PROMOKLÍ – S HARRISEM JE TO DIVNÉ – HARRIS A LABUTĚ, POZORUHODNÁ PŘÍHODA – HARRIS MÁ NEKLIDNOU NOC

KAPITOLA XV. 169

DOMÁČÍ POVINNOSTI – LÁSKA K PRÁCI – CO DĚLÁ ČLOVĚK NA LODI ZKUŠENÝ A JAK LÍČÍ, CO VYKONAL – POCHYBOVAČNOST MLADÉ GENERACE – VZPOMÍNKY Z POČÁTKŮ LODNÍHO SPORTU – JÍZDA NA VORU – GEORGE ZAČÍNÁ VE VELKÉM STYLU – METODA STARÉHO LODNÍKA – TAK KLIDNĚ, TAK VYROVNANĚ – ZAČÁTEČNÍK – JÍZDA S POMOCÍ BIDLA – SMUTNÁ PŘÍHODA – RADOSTI PŘÁTELSTVÍ – MOJE PRVNÍ ZKUŠENOST S PLACHETNICÍ – PRAVDĚPODOBNÝ DŮVOD, PROČ JSME SE NEUTOPLI

KAPITOLA XVI. 183

READING – VLEČE NÁS PARNÍK – PŘIDRZLÉ CHOVÁNÍ MALÝCH LODĚK – JAK SE PARNÍKY PLETOU DO CESTY – GEORGE A HARRIS OPĚT ŠIDÍ SVOU PRÁCI – PŘÍBĚH SKORO VŠEDNÍ – STREATLEY A GORING

KAPITOLA XVII. 187

DEN PRVNÍ – RYBY A RYBÁŘI – O UMĚNÍ LOVIT RYBY – SVĚDOMITÝ LOVEC RYB NA MOUČHY – RYBÁŘSKÁ HISTORKA

KAPITOLA XVIII. 195

JEZY – JÁ A GEORGE JSME FOTOGRAFOVÁNÍ – WALLINGFORD – DORCHESTER – ABINGDON – RODINNÝ ČLOVĚK – DOBRÉ MÍSTO K UTOPENÍ – OBTÍŽNÝ KUS ŘEKY – DEMORALIZUJÍCÍ ÚČINEK ŘÍČNÍHO VZDUCHU

KAPITOLA XIX. 203

OXFORD – MONTMORENCYHO PŘEDSTAVA NEBE – NAJATÝ ČLUN, JEHO KRÁSY A VÝHODY – „PÝCHA TEMŽE“ – ZMĚNA POČASÍ – ŘEKA Z RŮZNÝCH POHLEDŮ – NEVLÍDNÝ VEČER. TOUHA PO NEDOSAŽITELNÉM – ROZMARNÁ BESEDA – GEORGOVA HRA NA LOUTNU – TRUHLIVÁ MELODIE – DRUHÝ DEŠTIVÝ DEN. ÚTĚK – VEČEŘE A PŘÍPITEK